

計順市基督學院舉行海外民俗在地研習 包包彩繪藝術認識台灣文化

#海外民俗文化種子教師在地研習暨文化服務 #菲律賓 #計順基督 #包包彩繪

菲華文教服務中心

活動時間：2023-06-09

為了配合僑務委員會菲律賓地區地區「112年海外民俗文化種子教師在地研習暨文化服務計畫」，特別訂於2023年6月9日下午，由菲華文教服務中心主辦、計順市基督學院協辦的海外民俗文化種子教師在地研習，學校特別安排了「包包彩繪藝術」活動，目的是結合美術與實用，以及台灣文化意象與兒童創作相互結合的方式來辦理，希望能引起學生們的興趣，也聚焦在12生肖為主題來發揮。

當課程開放報名後，獲得了各個年級學生來參與，特別學生家長及老師也一起參加，師生與家長總計47人參加，大人小孩共同參與自由創作，也有家長與孩子們在白色包包上共同創作，其樂融融，完成後也多表示很有成就感。

在這們特別設計的美術課程所聘請的講師，是計順基督學院美術老師賈為思(Timothy Chavez)，課程中他首先向大家介紹一下原色（紅黃藍）和間色（橙綠紫）的基本概念，有了這些基本繪畫基礎後，就開始讓學生及家長以水彩畫的油墨以抽象圖騰表現方式讓大家自由發揮。學生們也以白色包包甚至T恤為畫布，並以12生肖中學生喜歡的動物自由化在在實用的物品上，有的具體、有的抽象，不論大家所畫的內容是什麼，都從動手參與中獲得了樂趣。

學生家長們經過3個小時的課程與實作中終於完成了自己的作品，創作中大家相互討論觀摩，歡笑聲不斷。在成品完成後也舉行成果展示會，大家背著或提著自己的彩繪包包展示，相互贏得掌聲。

參與這場的包包彩繪研習與展示中，同學表示：主題限定在動物生肖與台灣意象，他們必須先上網研究才能選動繪畫主題，也對中華文化與台灣的風景與知名建築有了初步的認識。接下來把圖像用彩繪方式表現在實體的白色包包上，覺得很有挑戰性，完成後很有成就感。

家長也表示，舉辦這場專題美術課程結合文化意象，課程豐富有趣，希望以後還能有這樣主題的課程，也一定會帶孩子再次報名參加。

2026/1/31 下午 05:19:08

計順市基督學院舉行海外民俗在地研習 包包彩繪藝術認識台灣文化

#海外民俗文化種子教師在地研習暨文化服務 #菲律賓 #計順基督 #包包彩繪

菲華文教服務中心

活動時間：2023-06-09



▲賈為思老師擔任生肖彩繪文化教師講座

2026/1/31 下午 05:19:08

計順市基督學院舉行海外民俗在地研習 包包彩繪藝術認識台灣文化

#海外民俗文化種子教師在地研習暨文化服務 #菲律賓 #計順基督 #包包彩繪

菲華文教服務中心

活動時間：2023-06-09



▲學生與家長一起動手彩繪其樂融融

2026/1/31 下午 05:19:08

計順市基督學院舉行海外民俗在地研習 包包彩繪藝術認識台灣文化

#海外民俗文化種子教師在地研習暨文化服務 #菲律賓 #計順基督 #包包彩繪

菲華文教服務中心

活動時間：2023-06-09



▲講座在學員彩繪時指導技巧



▲同學們用老師教導的技巧構圖與著色